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PRUEBA 11

Matriz traspuesta y matriz inversa de una matriz cuadrada. (Qué
relacidn hay entre los respectivos determinantes?, jPor qué?.

3
Representar la curva y = x (x = 1),

Definicidn axiomatica de probabilidad. Deducir de los axiomas la
formula para la probabilidad del suceso contrario de uno dado y

del suceso imposible.

Hallar la primitiva

I 1 + senzx

gen X.C08 X

dx
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Fnunciar y demostrar la regla de Barrow para, el calculo de inte-

grales definidas.

Determinar la ecuacidn de un plano que contiene a la recta:

x a 3z + 2
y = -z + 3

y que estd a distancia /3 del punto P(1,2,-3),

Sistemas incompatibles: Definicidn. ;C6mo se caracterizan?. ;Por

-

que?.

UUn cajon contiene cuatro calcetines negros, seis marrones y dos
azules. Se toman dos calcetines al azar; se pregunta: a) ;Cual es
la probabilidad de que ambos calcetines tengan el mismo color?. b)
$i los calcetines elegidos son del mismo color (cual es la probabi

lidad de que sean negros?,

PRUEBA TITI
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Probar que toda funcidn derivable en un punto es continua en dicho
punto. i(Es cierto el recipreco?. ,Por qué?.

Determinar dos matrices A y B tales que:

L =2 2 g
JA - SB = (a 1] - A+ IR = [3 0]

-

Demostrar las formulas de la probabilidad total y de Bayes.

Hallar las distancias de la recta:

X = 3z + )
( y = 42 = 1

ejes coordenados,



PRUEBA 1V

1) 1,1- Probar que si en un determinante se cambian entre si1 dos filas el
determinante, cambia de signo. Aplicarlo al cAlculo de un determinan

te ' con dos filas iguales.

1.2.- Es w. iar la continuidad vy derivabilidad de la funciOn

[ +2 para x <0
f(x) = X-2 para xf: [0, 4]
- 2
X -4 para x> &4

\

2) 2.1.-Enunciar y demostrar ¢l teorema de Rolle. les aplicable a la funcidn

4

fils)m x+2 81 1< » < ]
! ?7 . lPar qué ?

2.2.- Determinar m de forma que i1as ecuaciones siguientes sean compatibles:

X+y=mm !
ax+by= m |
a x+b2y-m )

PRUEBA V

1) 1.1- Condicidon de perpendicularidad de dos rectas en el espacio. Justi-

ficar la respuésta,

1,2.-En una Universidad en la que s0lo hay estudiantes de sfirquitectura
Ciencias y Letras, terminan la carrera el 5% en Arquitectura, el

102 en Ciencias y el 20% en Letras. Su. sabe que el 20% del total estu-
dian Arquitectura, el 30% Ciencias y el 507 Letras. Elegido un alum
no al azar, determinar: |

&) Probabilidad de¢ que sea de Arquitcctura y haya terminado la carre

ra
b) Se sabe que ha yerminado la carrera. Probabilidad de que sea de

Arquitectura,

2) 2.1 Demostrar que un Cuerpo es siempre un espacio vetorial sobre 81 wniswo
2,2.- Calcular el volumen del sdlido que engendra al girar alrededor del
eje 0OX la region comprendida entre dicho eje y la grafica de la fun-

clon:

[ x -1 si 1 € x &3

f(x) =
‘ 2 Sl I Sx <5




